INSTRUCCIONES PARA AUTORES

MOL, como publicación de la Sociedad de Ciencias de Galicia, acepta contribuciones de carácter científico y técnico, para las diferentes secciones. Los trabajos que se presenten a las secciones “ESTUDIOS”, “EXPERIENCIAS” y “RESEÑAS” han de ser originales, no habiendo sido publicados anteriormente. La presentación de trabajos para la publicación en MOL supone la aceptación, por parte de los autores, de la revisión crítica de los originales y de la adaptación de los trabajos a las presentes Normas para Autores.

Las colaboraciones publicadas reflejan exclusivamente las ideas de sus autores, no siendo compartidas necesariamente por el Comité Editorial de MOL y por la Sociedad de Ciencias de Galicia.

Formato y organización del texto

Los trabajos se presentarán, en español o inglés, en soporte informático (en cualquier versión de MS-Word). Podrán incluirse tablas, gráficos y fotografías (preferentemente en formato jpg). El título debe estar escrito en letra Times New Roman, mayúscula y negrita con un tamaño de 14 puntos, dejando a continuación una línea en blanco. El siguiente párrafo debe contener los apellidos y las iniciales de los autores, separando los distintos autores por punto y coma, y en la línea siguiente el centro o centros de procedencia. El formato del texto será de páginas tamaño A4, escritas con interlineado sencillo y márgenes de 3 cm, con tipo de letra Times New Roman de 12 puntos.

La primera vez que se cite una especie biológica, se debe incluir el nombre científico, escrito en cursiva, no subrayado, y la autoridad. Una vez citado el nombre científico, en el resto del texto puede utilizarse el nombre común de la especie.

Las unidades aceptadas son las del Sistema Internacional de Unidades (Real Decreto 1317/1989, de 27 de octubre, por el que se establece el Sistema Legal de Unidades de Medida, BOE núm. 264, de 3 de noviembre de 1989, con corrección de errores en núm. 21, de 24 de enero de 1990).

La organización del texto, en las secciones “ESTUDIOS” y “EXPERIENCIAS”, con carácter general, debe ser:

Introducción

Material y Métodos

Resultados y Discusión

Conclusiones

Agradecimientos

Referencias

Tablas y figuras
El título de una tabla y el texto que la acompañe debe estar en la parte superior de la misma. Las tablas deben estar numeradas consecutivamente y citadas en el texto. Se deben delimitar con líneas continuas la cabecera y el final de la tabla, sin líneas verticales en el cuerpo de la tabla. Las unidades de los datos se deben indicar entre paréntesis en las cabeceras de las columnas. Si se necesitan notas a pie de tabla, se usarán superíndices numéricos para indicarlas.

Las figuras deberán llevar un pié de página explicativo, deben estar numeradas consecutivamente y citadas en el texto.

Referencias

Las referencias bibliográficas, que deberán estar citadas en el texto, han de adaptarse a los modelos que siguen:
ART ÍCULO: Autor (es). Año. Título. Revista nº: página inicial-final.

CAPÍTULO DE LIBRO: Autores (es). Año. Título del capítulo. En: Editor (es) Coordinador (es) (Eds/Coords) Título del libro, página inicial-final. Editorial. Edición. Ciudad, país.

LIBRO: Autores (es). Año. Título del libro. Editorial. Edición. Ciudad, país.

El Comité Editorial, apoyado por evaluadores externos, decidirá acerca de la adecuación de los trabajos a la línea editorial de MOL, y hará llegar un informe a los autores, pudiendo sugerir, en su caso, los cambios correspondientes.

Todo tipo de colaboración para MOL debe enviarse a:
Sociedad de Ciencias de Galicia

Coordinador de MOL

info@scg.org.es
INSTRUCTIONS FOR AUTHORS

MOL, as publication of the Science Society of Galicia, accepts scientific and technical contributions to the different sections. The works submitted to the sections "STUDIES", "EXPERIENCES" and "REVIEWS" must be original, not having been previously published. The presentation of manuscripts for their publication in MOL should be under the acceptance by the authors of the critical review of the originals and the adaptation of the works to the present Instructions for Authors. The contributions presented in English must include a short Spanish summary in the beginning of the main text.
Contributions published reflect only the ideas of their authors, not necessarily be shared by the Editorial Board of MOL and the Science Society of Galicia.

Format and organization of the text


Papers will be submitted, in Spanish or English, in electronic form (in any version of MS-Word). They can include tables, graphs and pictures (preferably in jpg format). The title must be written in 14 points capital and bold Times New Roman font, then leaving a blank line. The following paragraph should contain the names and initials of the authors, separating the different authors by semicolons, and on the next line the center or centers of affiliation. Text formatting will be A4 pages, single spaced written with 3 cm margins and 12 points Times New Roman font.


The first time you cite a biological species, include the scientific name written in italics, not underlined, and authority. Once cited the scientific name, in the rest of the text can be used the common name of the species.

The units of the International System of Units should be used.


The organization of the text, in the "STUDIES" and "EXPERIENCES" sections, in general, should be:

Introduction
Material and Methods
Results and Discussion
Conclusions
Acknowledgements
References


Tables and figures

The title of a table and the accompanying text should be placed on the top of it. Tables should be numbered consecutively and cited in the text. They must be delimited by solid lines and the head and the bottom of the table without vertical lines. Data units should be listed in parentheses in the title of each column. If table footnotes are needed, they should be indicated by numerical superscripts.

Figures should keep explanatory footnotes and must be numbered consecutively and cited in the text.
References

The bibliographical references, which must be cited in the text, would be adapted to the models that follow:


ARTICLES: Author (s). Year. Title. Journal Nr: initial-final pages.

BOOK CHAPTER: Author (s). Year. Title of chapter. In: Editor (s) Coordinator (s) (Eds / Coords) Book title: initial-final pages. Publisher. Edition. City, country

BOOK: Author (s). Year. Book title. Publisher. Edition. City, country.


The Editorial Committee, supported by external referees, will decide on the adequacy of the work to the editorial line of MOL, and shall forward a report to the authors that may suggest, when appropriate, the appropriate changes.


All types of collaboration for MOL should be sent to:
Science Society of Galicia

MOL Coordinator

scg@correo.cesga.es
